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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2021.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano dois mil, vinte e um, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 12 horas, sob a Presidência do Vereador Paulo Donizeti Nunes, realizou-se a primeira Reunião Extraordinária da Legislatura 2021. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 01/21 – Autoriza a concessão de contribuições e auxílios financeiros e dá outras providências. O Presidente submeteu o Parecer à apreciação do plenário que o aprovou por unanimidade. Ato contínuo, passou-se à análise do Projeto acima mencionado, que colocado em única votação foi aprovado por unanimidade. Continuando, foram apresentadas cinco Emendas ao Projeto de Lei nº 02/21 – Estabelece normas básicas sobre as infrações administrativas derivadas de condutas e atividades lesivas ao enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do novo Coronavírus (COVID-19), sendo duas aditivas e três modificativas. Uma vez lidas as Emendas, procedeu-se a leitura do respectivo Parecer do Projeto de Lei nº 02/21, já acrescido das Emendas epigrafadas, tendo sido o mesmo submetido em votação e aprovado por unanimidade. Por derradeiro, passou-se à análise do Projeto acima supracitado, que colocado em única votação foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente determinou que os Projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 3ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 08 de fevereiro de 2021. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 27 de janeiro de 2021.
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